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推しメン占い
占い・文＝なつみ（道産）※占えません

占いかたは簡単！
あなたの推しメンを思い浮かべて幸せな
気持ちになったらそのまま風呂入って寝
てスッキリ起きて明日も頑張って。

ミニトラブルに要注意！ それ、労災おりません

美の神・アプロディーテーに愛されすぎている188cmの
マッチ棒。そんな彼のオタク達の総合運は可もなく不可もな
くといった感じですが、時折角が割と尖ったタイプの棚に足
の小指をぶつけたり鼻水が止まらなくなったり、無理やり刺
激物を食わされたりしてしまうことがあるかもしれません。
労災をおろすことは出来ないので要注意。

ノ ッ ク ソ 推 し

会いたい時に会えるかも？現場運上昇の兆し

推しがセンターのウェディングソングが発売となり只今絶好
調に気分が良いであろう紫推しは、今年現場運が上昇しそう
な予感。そろそろライブ行きたいな～と思った時に近場の現
場が出現したりお休みが偶然取れたり等、幸運なことが起き
る可能性が大。更にリプライやお手紙でも感謝を伝えること
で総合運も上がるかも(かも)

白 服 推 し

二 番 煎 じ 推 し

オタクの運気も急上昇！推しと共にテッペン取ろう

バレンタインイベントの占いコーナーで見事人気度ランキン
グ一位に輝いた黄色さんを推すオタク達の運勢、多分全体的
に良いでしょ！仕事も捗り健康状態も特に問題なく、現場運
も良好そう。とはいえオタクなので金銭運と恋愛運について
は何とも言えません。でも推しの運勢が良いんだからオタク
の運も悪い訳無くない？知らんけど。

野 崎 弁 当 推 し

アンフェアな事件にも推しのように冷静な対処を

日々仕事に学校に奮闘する茶推しの運勢は通年安定している
といえますが、仕事運のみ下降の傾向にあります。自分に関
係のないミスが自分のせいにされてしまうなどの許し難いア
ンフェアな出来事が起きてしまうかもしれません。そういっ
た事件に心を乱されることなく、推しのように広い心を持つ
ことで運気も上昇するでしょう。

あ お い 推 し

多 分 な ん か 超 幸 せ だ と 思 う

世界一、いや宇宙一の最高ハイパーエース様を推しているオ
タクの運勢はやはり強く、総合運爆上げリゾートアイランド
の兆候が見えております。しかしその運勢をモノに出来るか
はあなた次第！常に無理のない範囲で最大限に推しを愛し、
オタクの輪を拡大していくことで強運を掴むことが出来るで
しょう。

気 ま ぐ れ ﾌ ﾟ ﾘ ﾝ ｽ 推 し

王国民だけが持っている運勢、下降ぎみにつき

気まぐれ王国の王子に日々思いを馳せる王国民の皆様の運勢
は概ね良好。特に悪いこともなく穏やかに、かつ平和に楽し
く王国民ライフを送ることが出来そうです。ただ王国民に
限っての不安要素を挙げるとするなら「噛み運」が王子のご
成長と共に年々低下してきておりますので、大事な会議やプ
レゼンのとき等はご注意下さい。

フ ォ ー ゲ ル 推 し

推しの筋肉が秘めたる力を解放しそう

推しの筋肉が遂にオタクの筋肉にも影響を及ぼし、その効果
で今年の緑推しは健康運も現場運も金銭運も上昇傾向にあり
ます。しかしその筋肉パワーでオタクの上腕二頭筋が発達を
始めてしまい、恋愛運は下降ぎみ。フォーゲルからの筋肉パ
ワーを受け過ぎないよう、寝る前にSAVASを飲用しておく
ことが開運のカギ。

と み た け 推 し

推し事注意報発令中！プリン体には気を付けて

どうしても推しと一緒のお酒を呑んで推し事を完遂してしま
いがちなあなた。ついつい毎度おつまみも用意してしまい、
この一年で相当健康に害を及ぼしてしまいそうな予感！
ちょっとした自制心を持って節制を日々心掛けていくこと
で、やがて健康運や現場運、金運も上昇していきそうです。
浮いたお金は推しに使おう。

に ー ち ゃ ん 推 し

結局のところ塩おにぎりが一番ウマいかもね

スーパーやコンビニでついつい様々なおにぎりを物色して
は、試しに…と買ってしまう濃桃推しのあなた。今年は現場
運が下降傾向にあるようです。多様なおにぎりに触れすぎて
本当に大切な「おにぎりの本質」を見失っているのかもしれ
ません。一度原点に立ち返り、塩おにぎりから愛してみるこ
とで現場運が上昇してくれそう。

箱 推 し

箱はほっといても幸せそうみたいなところあるよね

全員のことが好きで好きで大好きな限界ハッピー箱オタクの
みんな～！箱推しは基本的にご機嫌じゃないときが無いかと
思うので其れ即ち総合的に絶好調と言えるでしょう。ただお
金を使う場面は必然的に多いので金銭運はいつでもド底辺で
すが、生きるのが楽しければ問題ありません。開運法も特に
無いです。幸せは自分で掴み取れ。
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どっちもすきなんじゃ

ツーショットチェキ

接触は得意じゃないんじゃ
ライブのあとに行きたいんじゃ

やはり推しと長時間喋れて、チェキも撮れるツーショット
チェキが大多数。個別握手、グループショットチェキと並
びます。全員握手や10ショットチェキが少ないのを見ると、
多くの人はチェキよりも会話の方に重きをおいてるのかな
と受け取れます。

ライブの感想や、自分の気持ちを直接本人に伝えられることが一
番の魅力だと大半の人が回答していました。自分のことを覚えてく
れていたことや、以前した話を覚えていてくれたことが嬉しかった
とのお話も。ホストのような対応ではなく、あくまでもアイドルとして
の接触をしてくれるめせもあ。だからこその結果なのでしょうか。
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個別握手2

グループショットチェキ3

好きな接触は？接触の魅力って？
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直接面と向かって好きだと言うことを伝えられる

名前を呼んでくれた

推しに顔を覚えてもらえる

ライブなどの感想を直接本人に伝えられるし、
その反応をダイレクトに受け取れるところ

普段は会うことのないメンバーと、とても近くで触れ合える

60落ち込んだ時には自分の励ましになるとても大切な存在。生き甲斐 無くてはならないもの61


